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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 

ΠΑΝΗΓΥΡΙΟΥ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΓΚΟΡΥΤΣΑΣ 

 

Η νέα Δημοτική Αρχή Ασπροπύργου στηρίζει με συνέπεια και σεβασμό την 

πολιτιστική ζωή της πόλης, τιμώντας όλους τους συλλόγους και τους 

συμπολίτες που διατηρούν ζωντανές τις ρίζες, τις παραδόσεις και την 

πολιτιστική μας ταυτότητα. 

Απέναντι στους Πόντιους συμπολίτες μας, τρέφουμε βαθιά εκτίμηση και 

σεβασμό για την ιστορία τους, τις αξίες τους και την πολυετή τους προσφορά 

στον Ασπρόπυργο. Αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της κοινωνίας και της 

ταυτότητας της πόλης μας. 

Όσον αφορά το πρόσφατο πανηγύρι της Αγίας Τριάδος θέλουμε να 

ενημερώσουμε, ότι ο Δήμος, έπειτα από  συμφωνία με τη διοίκηση του 

Συλλόγου «Οι Ακρίτες του Πόντου», και σε ικανοποίηση σχετικού αιτήματός 

της, είχε προβλέψει τη διάθεση ποσού 25.000 ευρώ το οποίο αφορούσε την 

κάλυψη των εξόδων των μουσικών εκδηλώσεων και γενικότερα τη στήριξη του 

φετινού Πανηγυριού στο Πάρκο Γκορυτσάς. Στο πλαίσιο της διαφάνειας και της 

ίσης μεταχείρισης, ζητήθηκε – όπως είναι δίκαιο και νόμιμο -να 

πραγματοποιηθεί ανοιχτό κάλεσμα προς τους τοπικούς επαγγελματίες 
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(καντίνες, μικροπωλητές κ.ά.), δεδομένου ότι πρόκειται για δημόσια 

χρηματοδότηση και εκδήλωση σε δημόσιο χώρο.  

Παρά την αρχική συμφωνία η διοίκηση του Συλλόγου «Οι Ακρίτες του Πόντου», 

χωρίς κάποια επίσημη εξήγηση, πράγμα που δημιουργεί εύλογα ερωτηματικά, 

αποφάσισε τελικά να μην κάνει χρήση της χρηματοδότησης και να προχωρήσει 

στην υλοποίηση της εκδήλωσης αποκλειστικά με ίδια μέσα και πόρους, όπως 

ενημέρωσε με την Αρ. Πρ. 152/25 με ημερομηνία 13/5/2025, επιστολή της. Ο 

Δήμος εν συνεχεία και παρά τα όσα προηγήθηκαν προχώρησε σε ικανοποίηση 

αιτήματος του Συλλόγου, παραχώρησε τον χώρο, θέτοντας την προϋπόθεση 

ότι οι επαγγελματίες που θα δραστηριοποιηθούν εκεί θα διαθέτουν τις 

προβλεπόμενες άδειες κοινόχρηστου χώρου, όπως ορίζει η νομοθεσία. 

Θεωρούμε επίσης σημαντικό να σημειωθεί ότι, για πρώτη φορά, ο Δήμαρχος 

Ασπροπύργου δεν προσκλήθηκε ούτε για έναν τυπικό χαιρετισμό στην 

συγκεκριμένη εκδήλωση, σε αντίθεση βέβαια με όλες τις υπόλοιπες εκδηλώσεις 

που οργανώνουν οι Σύλλογοι και φορείς που δραστηριοποιούνται στον Δήμο 

μας. Το γεγονός αυτό βέβαια δεν αποτελεί προσωπικό ζήτημα καθώς το 

αξίωμα του Δημάρχου δεν ανήκει στο πρόσωπο, αλλά στον θεσμό που 

εκπροσωπεί όλους τους δημότες. Όταν δεν τηρείται ούτε αυτό το στοιχειώδες 

επίπεδο θεσμικού σεβασμού, γεννούνται εύλογα ερωτήματα για τη διάθεση 

συνεργασίας. 

Ο Δήμος Ασπροπύργου, ανεξαρτήτως της συγκεκριμένης εξέλιξης, παραμένει 

σταθερά προσηλωμένος στη στήριξη κάθε πολιτιστικής πρωτοβουλίας, με 

διαφάνεια, ισονομία, κανόνες και πνεύμα συνεργασίας, χωρίς διακρίσεις ή 

αποκλεισμούς.  

Υπογραμμίζουμε τέλος ότι η πολιτιστική μας πολιτική είναι πάντα εξωστρεφής, 

ενωτική και ανοιχτή σε όλους. 


